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TORNATA DI GIOVEDÌ 12 APRILE 1883 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE FARINI. 

SOMMARIO. Il deputato Corvetto chiede l'urgenza della petizione portante il n° 3066. — Annunciasi 
la presentazione di una relazione della Commissione di vigilanza della Cassa depositi e prestiti. := 
Il deputato Borgatta presenta la relazione sul disegno di legge concernente l'approvazione di una con-
venzione con la Compagnia Eastern Telegraph Company. — Seguito della discussione dello stato di 
prima previsione della spesa del Ministero della marineria per l'anno 1883 — Discorsi del ministro 
della marineria, del relatore deputato Botta e degli onorevoli Martini Ferdinando, De Zerbie Canevaro. 
t=z Sull'ordine del giorno parlano i deputati Lazzaro, Di Saint-Bon, Di San Donato e Nicotera. 
= Giuramento del deputato Tartufari. •= Il ministro dei lavori pubblici presenta un disegno di 
legge per collocamento di nuovi fili in aumento della rete telegrafica. — È data nuovamente lettura 
della seguente domanda di interrogazione del deputato Martelli-Bolognini: 11 II sottoscritto chiede 
d'interrogare il ministro della istruzione pubblica sul ritardo a compiere i lavori di restauro al gran 
monumento Robbiano esistenti nella facciata dello spedale di Pistoia puntellato da tre anni ed ora 
minacciante rovina !7 — Il ministro della pubblica istruzione risponderà dopo i bilanci, s=sc 11 presi-
dente avverte che sono stati depositati in segreteria i documenti relativi ad una elezione contestata del 
2° collegio di Salerno. 

La seduta incomincia alle ore 2 20 pomeridiane. 
Melodia, segretario, legge il processo verbale 

della seduta di ieri, che è approvato; indi legge il 
seguente sunto di 

Petizioni. 

3067. Garrone Giovanni, notaio residente a 
Moncalieri, imputato di appropriazione indebita, ! 
e condannato dal tribunale e dalla Corte d'appello 
di Torino alla pena del carcere, danni e spese, sot-
topone alle considerazioni della Camera vari do-
cumenti tendenti a giustificare la sua innocenza e 
ad ottenere di esser riabilitato. 

3068. La deputazione provinciale di Catania ed 
il Consiglio comunale di Salemi rassegnano voti 
perchè la nuova legge di perequazione non arre-
chi, sotto alcuna forma, nuovi pesi alla proprietà 
fondiaria. 

Corvetto. Chiedo di parlare. 
Presidente. L 'onorevole Corvetto ha facoltà di 

parlare sul sunto delle petizioni. 
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Corvetto. Prego la Camera di accordare l'ur-
genza alla petizione numero 3066, presentata dal 
tenente colonnello Tittoni e letta ieri alla Camera. 
Si tratta di un valoroso ufficiale ferito in guerra ; 
e mi pare questo un titolo sufficiente per racco-
mandarlo alla Camera. 

Presidente. L'onorevole Corvetto prega la Ca-
mera di dichiarare d'urgenza la petizione nu-
mero 3066. Se non vi sono opposizioni, l'urgenza 
s'intenderà ammessa. 

(.L'urgenza è conceduta.) 

Annunziasi la presentazione di una relazione della 
Commissione di vigilanza sulla Cassa depositi 
e prestiti. 

Presidente. È giunta alla Presidenza dalla Com-
missione di vigilanza della Cassa depositi e pre-
stiti la seguente comunicazione: 

" In osservanza degli articoli 33 della legge 
17 maggio 1863, numero 1270, e 19 della legge 


